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Conceptverslag Algemene Ledenvergadering van 9 april 2025
[bookmark: _Hlk195522373]Woensdag, 9 april 2025 vond de Algemene Ledenvergadering van Wijkoverleg Vinkhuizen plaats. De vergadering werd ook ditmaal weer goed bezocht. Het WOV had twee sprekers uitgenodigd die belangrijke onderwerpen die spelen in de wijk voor het voetlicht brachten.
[bookmark: _Hlk195522419]De voorzitter heette iedereen van harte welkom en wenste iedereen een prettig samenzijn, want zoals gezegd: samen zijn we de wijk en maken we de wijk.
[bookmark: _Hlk195522559]Na het vaststellen van de notulen van de Algemene Ledenvergadering van 2024, werden de hoogtepunten uit het jaarverslag van de secretaris besproken. Daarna liet de penningmeester aan de hand van fraai beeldmateriaal zien aan welke projecten het WOV een bijdrage heeft mogen leveren. Daarna werden de leden van de kascommissie naar voren gevraagd en zij deelden unaniem positieve bevindingen aan de algemene leden, waarop vervolgens het decharge werd verleend aan het bestuur van het WOV.  De nieuwe kascommissie vaststellen stond vervolgens op de agenda. Er meldde zich meteen al een nieuwe kandidaat. Daarna werd een oproep gedaan tot meer leden om de vele werkzaamheden goed te kunnen uitvoeren. Er spelen veel zaken in en om de wijk. Dat brengt veel werk met zich mee, zoals aansluiten bij werkgroepen verkeer en groen en bij netwerkoverleggen en bijeenkomsten / vergaderingen waar het WOV naar toe gaat zoals  Suikerzijde, De Nieuwe Held, Ring West Verbindt. Het zou fijn zijn als er meer mensen zouden aansluiten om zo de bewoners in de wijk te vertegenwoordigen.
Daarna was het tijd voor de toekenning van de Paul Borggreve prijs. Deze prijs, waaraan een kunstwerk vervaardigd door zijn alter ego Marius de Schaar is verbonden, is in het leven geroepen om onze waardering voor een wijkbewoner uit te spreken die zich op een waardevolle manier inzet voor de wijk. Wij hadden de eer de prijs te mogen toekennen aan Issam Noah. 
Na de uitleg over de nieuwe werkwijze van het Buurtfonds en de oproep aan de bewoners om zich te melden om zo uitvoering te kunnen geven aan de nieuwe werkwijze, was het tijd voor een korte pauze.
Presentatie wijkvernieuwing
Na de koffie werd het woord gegeven aan Theo Adema van de Gemeente Groningen die de bewoners bijpraatte  over de wijkvernieuwing die op dit moment gaande is in Vinkhuizen. Zoals de secretaris eerder al had aangegeven speelt er veel in en om de wijk en dit heeft een grote impact op de bewoners. Het is geen volledig verhaal geworden, we waren niet uitgepraat in een avond.
Er werd gesproken over de wijkvernieuwing (wijkverbetering) die is gericht op voorsorteren op de toekomst. Dat betekent isoleren van woningen, aansluiten op het warmtenet, stroomvoorzieningen uitbreiden en afvoer van het hemelwater realiseren. 
Ook op het gebied van sociale ontwikkeling en veiligheid wordt ingezet. De thema’s zijn wonen, werken, leren, veiligheid en meedoen.
De aanpak wordt op buurtniveau gedaan, in drie fasen en zal wel parallel lopen naast andere buurten.

De link is te downloaden via https://gemeente.groningen.nl/groninger-wijkvernieuwing  koersdocument Vinkhuizen 2025.
De bewoners hadden met name vragen aangaande de overstap naar het warmtenet en de daarmee gepaard gaande zorgen over beheersing van de energiekosten. Hoe zou dat er in de toekomst uit gaan zien?
Het thema betaald parkeren hield de gemoederen ook bezig, begrijpelijk aangezien dat inmiddels in veel wijken in Groningen al was ingevoerd. We hoorden dat er nog onderzoek wordt gedaan naar welke invloed de aansluiting van de wijken De Held en De Suikerzijde op de infrastructuur van Vinkhuizen zullen hebben. 
De vragen die tijdens deze bijeenkomst werden  gesteld vanuit de bewoners werden door de gemeente meegenomen als waardevolle aanvulling.
Presentatie Jeugdhonk 
Vervolgens kregen we een presentatie van Achmed el Mansouri over het jeugdhonk in Vinkhuizen.
Wijkbewoner Achmed el Mansouri vertelde dat hij vier jaar geleden in Magma een sportschool opstartte, voor kinderen uit de wijk of kinderen die in de wijk naar school gaan. Met sommige scholen heeft hij directe binding. Zo geeft hij weerbaarheidstraining. Zijn volgende idee was om een jeugdhonk op te zetten, om kinderen een eigen plek te bieden voor huiswerk maken, tv kijken, ontspanning en vooral van de straat halen. Het jeugdhonk draagt de naam Respect. Respect voor elkaar, elkaar kansen geven en met elkaar in verbinding blijven.
Hij wil bereiken dat de jeugd positief zichtbaar wordt in de wijk door leerlingen bijvoorbeeld ouderen te laten helpen en door de wijk afvalvrij te houden. Ook krijgen leerlingen de kans hun geleerde vaardigheden over te dragen bij activiteiten zoals bij de Koningsspelen.
Daarnaast vertelde hij dat zijn dochter training geeft aan vrouwen zodat meer zichtbaar worden en kunnen meedoen in de samenleving ook voor hen geldt.
We zijn verrijkt door deze twee sprekers.
Er werd nog een oproep gedaan voor vrijwilligers bij Buurtpreventie en op de valreep was er een praatje door Martijn van Stichting Welmobiel. 
De avond werd gezellig afgesloten met een drankje.
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