Vinkhuizen Samen is bezig met de realisatie van een buurt coöperatie. Het doel van de buurt coöperatie is het duurzaam verbinden waardoor bewoners van Vinkhuizen zich verantwoordelijk voelen voor elkaar en hun omgeving. Buurtbodes woonachtig in Vinkhuizen spelen hierin een belangrijke rol.
 
Het idee achter de buurtbode is dat verbinden van wijkbewoners begint met elkaar te leren kennen en vertrouwen te krijgen. Omdat veel bewoners in de wijk Vinkhuizen een groot deel van de dag doorbrengen in hun eigen huis, ligt het voor de hand om bewoners in hun thuissituatie op te zoeken. Door middel van huis aan huis acties (inzamelen van te recyclen afval, opbrengst voor de buurt coöperatie) door buurtbodes kan persoonlijk contact worden gelegd met wijkbewoners. Door de regelmaat waarmee buurtbodes langskomen, wordt de drempel lager om hulpverleningsvragen te stellen of diensten te kunnen aanbieden. Breng je vraag en aanbod bij elkaar dan is verbinding ontstaan.
 
De kick off van de buurtbode wordt gevierd met een straatdiner in de Briljantstraat op 12 september 2015. Hiervoor zijn de initiatiefnemers nog op zoek naar mensen die willen helpen om dit diner te organiseren. Er wordt een werkgroep opgericht en de eerste bijeenkomst is op 12 juni 2015 om 14.00 uur in de Wende, Goudlaan 555.
 
Heb jij zin om mee te helpen het briljante straatdiner te organiseren? Of wil je buurtbode worden? Neem dan contact op met Janny Scholma, via j_scholma@msn.com. Als je meer wilt weten over de buurtbode en/of de buurt coöperatie, kun je ook het ondernemersplan aanvragen.
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